

FÖLDTANI KÖZLÖNY

XL KÖTET.

1910. JANUÁRIUS—FEBRUÁRIUS.

1-2. FÜZET.

OLVASÓINKHOZ!

A mikor az 1910. évi februárius hó 10-én tartott közgyűlés bizalmából a Magyarhoni Földtani Társulat vezetését az 1910—1912. évi ciklusra átvesszük, kötelességünknek tartjuk, hogy bár röviden, de mégis megjelöljük azt az utat, amelyen a jövőben haladni óhajtunk.

Ha visszapillantunk a Magyarhoni Földtani Társulat hatvan éves multjára, azt látjuk, hogy társulatunk leghűségesebb támogatói és szövetségesei a bányászok és kohászok, a természettudományokkal foglalkozó tanárok, orvosok és mérnökök, valamint a természetkedvelő birtokosok voltak. Ez a tény feljogosít arra a reménységre, hogy a jövőben is leginkább ezekre a lelkes szövetségeseinkre számítsunk.

Alapszabályaink 2. §-a szerint a Magyarhoni Földtani Társulat tudományos egyesület, amelynek célja a földtannak és rokontudományainak művelése és terjesztése. Hogy ezt a célt minél jobban megközelítsük, s hogy társulatunk fejlődését minél inkább biztosítsuk, elhatároztuk, hogy úgy társulatunk életében, miként a Földtani Közlöny szerkesztésében is — az alapszabályok korlátai között — némi változtatásokat végzünk.

Szaküléseink rendezésében iparkodunk továbbra is a kipróbált utakon haladni, de mégis arra törekszünk, hogy ezekbe az előadásokba is több változatosságot és élénkséget öntsünk. Ezenkívül évenként egyszer vagy kétszer általánosabb érdekű előadásokat is tartunk, amelyeken úgy az elméleti, mint a gyakorlati geológia érdekesebb jelenségeit, napirenden levő kérdéseit — vetített képekkel élénkítve — viszzük a nagyközönség elé.

A geológia terjesztését nagyon elősegítik a kirándulások. Ezért évente 2—3 kisebb kirándulást rendezünk a főváros környékére, felkérve egyes szaktársainkat, hogy a kirándulásokat rendszeresen előkészítsék. Azonkívül évenként egyszer hosszabb kirándulást is tervezünk hazánk valamelyik érdekesebb vidékére, egyrészt az együttes kutatások fejlesztése céljából, másrészt azért, hogy a vidéki szakembereket is szorosabban magunkhoz fűzzük.

A Földtani Közlöny szerkesztésében, a tudományos színvonalat megtartva, arra törekszünk, hogy minden füzetben legalább

